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YBaxaemni [lenuc! BenrunHa Moj0BOTO YjieHa - OUeHb UHAUBUAYaIbHas BEJIMUMHA, OHA 3aBUCUT OT
Baurero tenocnoxeHus, Bamux NpyupogHbIX JaHHBIX, HAaCIeACTBEHHOCTH U T. A. Ho BaMm HyKHO 3HaTh
O[IHO: Pa3MepHl - 9TO AajieKOo He rnaBHOoe. Y HamoneoHa 1o faHHBIM KCTOPHUKOB pa3Mep MOJI0BOTO
YjieHa B COCTOSTHUHY 3PEKUUU OBITT OKOJIO 5-6 CM, HO 3TO He ITOMEIIAI0 CTaTh €My H3BECTHBIM
cobna3HuTeneM. HayunuTech 0Ib30BaThCS TEM, YTO Hajia Bam npupopna, He KoMmmyekcyuTe! Ecnu y
Bac umeeTcst u30BITOUHEIN BEC, TO OT HETO Hafo U30aBIsITLCS, HE TOIBKO 10 3TOM IPUYHHE, a
IIOTOMY, YTO IIOJIHOTA IIpPeApacIonaraeT K pa3BUTHIO SHOOKPUHHBIX HapyleHu# (1 Hao00poT). A
m000€e HapylleHe TOPMOHAIBHOTO YPOBHS OTPaXkaeTCsl Ha MOJI0BOM GyHKIMHU. Yaauu!



